ERERSFAELERS RARRSEMERENERER (FRS0E4A17HERA)

Bifii: Bqg. kg
HAHMEIREAAR FERI0E4A17H FERL3043A6H FR30E2H 208
B E &£ A B FR30E4A18H FERL3043A8H FR30E2A 228
B OE % BBRAutESStLS— B BRI TR 2— KRSt EHS T 5—
_— " WA OR | MEHEES DL | EEES DL BEHEED D L A EI DR MEAEED DL | BEEED DL BREEED DL R EIT R RS DL | TR DL R EES D L
I—131 Cs—134 Cs—137 &&t 1—131 Cs—134 Cs—137 &&t 1I—131 Cs—134 Cs—137 ast
N THEH THEH 16 16 TR T 30 30 TR TR T 0
3 8 5 (8.5) (9.6) (13) — (10) (9.6) (12) — (14) (15) (14) —
THEH 26 260 286 TR T 120 120 TR T 57 57
e (15) (22) an — (18) (22) (24) — (15) (15) (20) —
N THEH THEH 41 41 TR T THEH 0 TR THEH T 0
4B (7.9) an (10) — (10) (12) (15) — (10) (14) (13) —
THEH 28 310 338 TR T 140 140 TR T 61 61
e (16) amn (16) — amn (22) (23) — (25) an an —

TRt RE TRERS
REANEDDEIEE (MHEMEEREE) 8, 000Bg. ke
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() :BRHETRIE
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ERRBHEEALEES ARSI EREAERR EFR30E4A178HE)

BfI: Bq/m3
AMEIREAAR TR30F4R17H FERL3043A6H T30 2H 208
# E & A B TR30F4A 18R FERL3043A8H TR30F2H 220
B OFE #% B3 XS ERS T F— XS ERS T F— XS ER ST F—
x| s | BERVE [t LR D Alapmcay | BAEIR [Rartees o A BaE e Appmmicay | BHIEIOR [Battees s L] mavtres o Aleemeicars
1—131 Cs—134 cs—137 [PFIE 1—131 Cs—134 cs—137 [PFIE 1—131 Cs—134 cs—137 [PFIE
. T T e — e e e — e e e —
P (1.16) (1.02) 0.092 (0.99) (1.36) 0.095 (1.37) (1.24) 0.110
asgm | B TR TR | Fms TR TR | Fms TR TR _
(0.95) (1.13) 0.085 (1.40) (1.24) 0.111 (1.31) (1.15) 0.104
T B TRERS ( ):BHETRE T B TRERS ( ):BHETRE T B TRERS ( ):BHETRE
RERE 1 RERE 1 RERE 1
EEREICXTIEE EEREICNTEZEE EEREICHTZEE
£ L134DHDHH AP D EERRE 20Bq./m3 £ L1340 HDEH AP DR ERRE 20Bq./m3 £ L134DHDHH AP O RERRE 20Bq./m3
£ L1137 DHOHH PO RERRE 30Bq./m3 £ L1137 DHOEH PO RERRE 30Bq./m3 £ L1137 DHOEH PO RERRE 30Bg./m3
384 1.16./20+1. 02./30= 0.092 0.99./20+1. 36/30= 0.095 1.87./20+1. 24./30= 0.110
EEREICHTSHE|E37AFHE 0.099 EEREICHTSHE|E37AFHE 0.100 EEREICHTSHE|E37ATFHE 0.105
(0. 092+0. 095+0. 110)/3=0. 099< 1 (0. 095+0. 110+0. 096)/3=0. 100< 1 (0. 110+0. 096+0. 108)/3=0. 105< 1
48iH 0.95/20+1. 13/30= 0.085 1.40,/20+1. 24./30= 0.111 1.81.,/20+1. 15/30= 0.104
EEREICHTSHE|E37ATFHE 0.100 EEREICHTSHE|E37ATFHE 0.106 EEREICHTSHE|E37AFHE 0.103
(0. 104+0. 102+0. 104) /3=0. 103< 1

(0. 085+0. 111+0. 104)/3=0. 100<1

(0. 11140. 104+0. 102) /3=0. 106<1




ERRBHELEMES RHKOLEKRSEMEREANERER (FR30E4A2381RA)

Bf: Bq/L
HAHRIEAB FER305E4H238 FR305F3A6H FrE30F2H68
# EF £ A A FR3054H248 ER30EIATA FER30&E2878
B OE O# B8 BRASHER ST 21— KA BRI T 54— BARHERAI 52—
o St eI | mattEEL LA | st LA ;%EBE;;%[;;qgh WEHEIYR | REEED DL | BEtHEES D LA ;’%Lgﬂﬂrg(:ﬂd' eI | mEttEEL YL | DY LA ;%EBE;;%[;;qgh
1—1831 Cs—134 cs—137 |®8IE 1—131 Cs—134 cs—137 |®8I& 1—1831 Cs—134 cs—137 |®8IE
Bk TH TR 1.8 — Tt T 5.0 — TR T 24 —
(0.78) (0.84) (0.72) — (0.81) (0.80) (0.76) — (0.92) (0.97) (0.78) —
TR T 25 — Tt THt 2.9 — TR TR 1.9 —
& 5K
e 0.77) (0.85) (0.62) — (0.68) (0.97) (0.94) — (0.89) (0.94) (0.78) —
Ik TH TH 25 0.041 T T 20 0.035 TH THH 1.9 0.035
(0.92) (0.79) (0.86) — (0.72) (0.79) (0.72) — (0.86) (0.82) 0.71) —
EiR TR TR T — T T TR H — TR TR T —
Ba. kg (5.6) (5.6) (7.5) — (6.0) (7.8 (7.8) — (6.5) 7.1) (8.4) —
TR HBETRERS ( ):#BETRE TR BE TRIERS ( ):BRETRE TR #BETRERS ( ):BRHETRIE
RERE 1 RERE 1 RERE 1
BEREICHTLEE REREICHTEHEIE BEREICHTLEE
L L134DHDNIBK DD RERE 60Baq. L T2 L134DHDUNIEKFORERE 60Bg./L L L1340 HDNIBK DD RERE 60Baq. L
L1837 DHDNIBK DD RERE 90Baq. L LI L13TDHDUNIEKFORERE 90Bg./L L1837 DHDNIBK DD RERE 90Bq. L
0.79./60+2. 0./90= 0.041 0.79./60+2. 0./90= 0.035 0.82.60+1.9./90= 0.035
REREICxT HEIE37 A FifE 0.037 REREICNT HEE35AFEHIE 0.034 REREICxT HEIE35 A FifE 0.039
(0. 041+0. 035+0. 035).73=0. 0371 (0. 035+0. 035+0. 032)./3=0. 034<1 (0. 0835+0. 032+0. 051).73=0. 0391
ERESFELEES BEIMEZH T KRFAEMERENERER (FRI0F4A238H%E)
Bf: Bq/L
HAHRIEAB FER305E4H238 FR305F3A6H FrE30F2H68
# EF £ A A FR3054H248 ER30EIATA FER30&E2878
B OE O# B BRASHER ST 52— KA BRI T 54— BARHERAI 52—
o St MEHEI TR | RETHEED DL | REEED DL BEMEED DL | BREHI VR | BRSSO L | BEMEED DL | BEEED DL | BEHEIVE | BETEED DL | BEEED D L] REEED DA
1—131 Cs—134 Cs—137 &&t 1I—131 Cs—134 Cs—137 &5t I—131 Cs—134 Cs—137 &&t
Tk TR THRH Tt Tt Tt THt TR TR TR TR Tt Tt
b b 4 (T (0.73) (0.79) (0.87) — (0.85) (0.97) (0.95) — (0.87) (0.81) (0.85) —
Tk TR THRH Tt Tt Tt THt TR TR TR TR Tt Tt
(L) (0.78) (0.70) (0.83) — (0.74) (0.84) (0.71) — (0.80) (0.78) (0.75) —
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EREREFENEHEE ZFERMSGHRENERE (ERS0FE4H23HER%E)

B {f:uSv/h
M| MER K& | H0423 | = | Hoo4re | m | Hso49 | w [ Hooa2 | w | H30326 | w | 30319 | m | Hoosa2 | m | H03s | = [ Hao226 | m
I E B RS 1500 ~ 1525|1510 ~ 15351500 ~ 15:30|13:05 ~ 13:30{15:14 ~ 1541|16:16 ~ 16:40[16:22 ~ 16:50{13:35 ~ 14:.03| 8:58 ~ 9:23
Ml | MESS F 14 F 1y F 14 F 1y F 14 F 1y 14 14 14
@ |GL 50cm 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
FBEAl |GL100cm 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04
GL 50cm 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
i | FRAl |GL100cm 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04
el @ |GL 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
ﬁﬁ RS |GL100cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
% GL 50cm 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04
10 | LRB |GL100cm 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
GL 50cm 0.08 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
LER (GL100cm 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
EEH
I E B RS 10:15 ~ 10:49|10:08 ~ 1041|956 ~ 10:36] 9:41 ~ 1024 958 ~ 1034|922 ~ 957|1025 ~ 1057|937 ~ 10:10]1436 ~ 15:21
E | BESS Ty T T T Ty T Ty T Ty
@ |GL 50cm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07
E M |GL100cm 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
@ |GL 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
18 i & |GL100cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
| @ |GL 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
| & ® |GL100cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
Ej @ |GL 50cm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
| = GL100cm 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
® |GL 50cm 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04
BIFRIGL100cm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.07 0.05
EER
B OE F tHEBEa

AIEHIER A

BHERERRETE=4— &) IRESH/ERE (PA—1000 Radi)




